Examen Principios de Programacion Febrero 2012

Por favor siga las siguientes indicaciones:

* Escriba con lapiz.

+ Escriba su nombre y numero de documento en todas las hojas que entregue.
* Numere las hojas e indique el total de hojas en la primera de ellas.
» Escriba las hojas de un solo lado.

» Comience cada ejercicio en una hoja nueva.

* El total maximo de puntos del examen es 100.

* El examen contiene un total de: 2 paginas.

* La prueba es individual y sin material.

+ Solo se contestan dudas acerca de la letra de los ejercicios.

* Duracion 2 horas y media.

Ejercicio 1 (15 puntos)

1. ¢Qué es el alcance de una variable? ¢ Cual esmrtalde una variable definida fuera de
todas las funciones de un archivo (incluyendo ehjfia
2. ¢Como funciona la estructura de seleccion mulgpliéch?

Ejercicio 2 (25 puntos)

Una palabra es una secuencia ordenada de caraptergsiede ser vacia y que nunca puede tener
mas de 50 caracteres. Por tanto la estructura gdelenla palabra podria ser la siguiente:

#defi ne LARGO 50

struct pal abra{
char el ens[ LARC] ;
i nt pos;

b
Se utilizara el campo pos para indicar el dltimacter en la palabra. Si la palabra es vacia phs= -
Ejemplo: Si palabra es “Hola” entonces elems = ['H','&']'y pos=3
Se pide implementar las siguientes funciones.

1l.pal abra nerge (pal abra pi1, pal abra p2);
La funcién intercala las letras de pl y p2, comedeacon las de pl. Si una palabra es mas
larga que la otra, las letras restantes de la patahs larga se colocaran al final de la
palabra.
Ejemplo ilustrativo: merge(“aeiou”,”vwxyz”) = avexoyuz
merge(“mano”,”lechuga”) = mlaencohuga
merge(*”,”0S0”")= 0S0
2.int length (palabra p);
Calcula la longitud de una cadena de texto. 8atkena es vacia devuelve O.
Se pide realizar dos implementaciones diferentda desma funcion.
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Ejercicio 3 (20 puntos)

1. Se desea implementar recursivamente la funoicsguedalLineala cual realiza la busqueda
lineal (busqueda posicion a posicion) de un enteno un arreglo, devolviendo la posicion del
arreglo donde se encuenga -1 en caso contrario.

i nt busquedalLineal (int x, int[] arreglo, int |argoArreglo)

Nota: si necesita parametros adicionales para gelgerecursion, puede definir una funcién
auxiliar que realice la recursion y tenga los pathos que necesite y la invoca desde
busquedali neal .

2. Escriba un ejemplo de invocacién de la fundiGsquedaLi neal desde ehai n().

Debera declarar y asignar valores a las variahleshgcesite para la invocacion. Debera indicar
cudl es el valor queetornarédousquedaLi neal para el ejemplo planteado.

Ejercicio 4 (40 puntos)

El centro de apuestas de caballos “HIDALGO” deseeett un sistema informatico que le permita
registrar las apuestas que realizan los apostad®aes cada apuesta necesita registrar la siguiente
informacion:

- Fechade la carrera

- Cedula del apostador

- Nombre del caballo al que apuesta

- Monto de dinero que apuesta

Escribe un programa en C/C++ que despliegue y raatajguiente menu:

1- Alta de apuesta
2- Listar apuestas
0- Salir

En laopcion 1se le pedira al usuario que ingrese la fecha dar&ra, la cedula del apostador, el
nombre del caballo al que apuesta y el monto derdique apuesta. El sistema dara de alta la
apuesta y mostrara en pantalla el mensaje “Apuestaa con éxito”.

En laopcion 2se debe mostrar en pantalla la informacion destdddas apuestas almacenadas.
En laopcion Oel programa debe terminar.

Notas:

- La fecha de la apuesta se representara con un&tastrde 3 campos de tipo entero (un
campo para el dia, otro para el mes, y otro paaad@).

- La cédula se representara con un arreglo de cegacte largo 8.

- El nombre del caballo se representara con un ardegtaracteres de largo 20.

- El monto de dinero se representara con un entero.

- Se puede asumir que no se van a registrar mas @@0lépuestas.

- Se pueden definir funciones y procedimientos aaras.
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